

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

中奖八万多去取钱取到“神”错币

一张百元钞水印背面有红色头像,这是二次“中彩”了



背面有明显的红色水印。受访者供图

本报8月14日讯(记者 戚云雷) 14日下午,市民鞠先生向本报反映,自己从银行取钱时无意中取到了一张有红色水印的钱,怀疑是假币,不过经银行工作人员鉴定,这张钱为真币,红色水印可能为印刷错误,属于错版币。

据鞠先生称,他平时爱好买彩票,没想到13日上午买的彩票竟然中奖了,兑奖后他便到二七新村的建设银行去提钱,一共提了87000元钱。由于8万元都是整

捆的,鞠先生打算清点一下7000元零的,不过在点钱时,他却发现了一张“不正常”的钱。

鞠先生看到这张钱的正面与普通的一百元钱无异,背面却能明显看出主席头像位置为红色水印,很像是人为画的。由于怀疑这张是假钱,鞠先生立刻回建行找工作人员询问,银行工作人员鉴定后表示这张钱为真币,背面之所以有红色水印,可能是印刷错误导致。

为了弄清楚是怎么回事,鞠

先生随后又到齐鲁银行、工行等进行鉴定,各银行工作人员鉴定结果基本一致,即钱确实是真钱,红色水印也不是人为画上去的,而是印刷时出错的,因此这张人民币属于错版币。

本来以为是假币,最后却被证实为错版币,鞠先生也直呼新奇。鞠先生表示,被鉴定为错版币后,银行工作人员让他好好保留着,以后会很值钱的,因此他也打算好好收藏这张比较罕见的错版币。

遭遇分手要求 刀捅婚外女友

男子划伤女方后将刀狠插到其后背上

本报96706热线消息(记者 王若松) 最近流行一句话,分手见人品。您瞧这男的,婚外恋不靠谱不说,人家女方提出分手还直接拿着刀杀到人家上班的地方去了,照着女的脸和胳膊就插了好几刀,其中一刀直接插到后背上,差点儿要了人家的命。

8月5日晚,槐荫公安分局匡山派出所接到报警,张庄路一家KTV里有人持刀伤人,一名服务员被人用刀捅伤,伤情非常严重。接警后,匡山派出所民警立即赶往现场,当场就把拿刀捅人的犯罪嫌疑人焦某抓获,此时受害女服务员已经被120急救车送往山东省立医院治疗。

据警方介绍,当时受害人胳膊和脸上被刀子多处划伤, KTV的地上到处都是血迹,更惊悚的是,女服务员的后背上靠近脊柱的位置竟然还插着一把刀子!

为了尽快固定证据,了解案发情况,现场的民警一边安排专人做好现场保护工作,一边迅速赶往医院调查。据大夫介绍,刀子已伤及脊柱,可能会引起下半身瘫痪,须立即手术。

经过初步审查,警方了解到,今年40岁的犯罪嫌疑人焦

某和26岁的受害人李某都是山东东平人,俩人2013年在网上认识后,便搞起了婚外恋,并且还 在聊城同居了近一年的时间,其间李某一直由焦某出钱供养着。焦某花了不少钱,逐渐变得身无分文。

不久前,俩人来到济南想挣点钱,李某在KTV当起了服务员,而焦某一直没有找到工作。看焦某手头拿不出钱,李某就主动向焦某提出分手,不料焦某依旧死缠烂打,几次给李某打电话,李某也不接,焦某由此怀恨在心。

事发当晚,焦某喝酒后,借着酒劲儿在路边地摊买了一把刀子,来到李某工作的KTV,看到正在门口坐着的李某后,跑过去就对着李某一阵拳打脚踢,惊慌失措的李某起身跑到店里躲避,谁知焦某依旧不依不饶追了上去,拿出刀子照着李某的左胳膊和脸部就是一阵乱划,李某忍着剧痛跑到一层至二层的楼梯拐角处时,焦某愤恨至极,狠狠地将刀子扎进了李某后背。

目前,被捅伤的李某已经做完手术,犯罪嫌疑人焦某已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理之中。

齐鲁楼市不动产

火爆招商

Hot investment



齐鲁楼市不动产

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁楼市不动产将与众多加盟商共享成功经验,共同将齐鲁楼市不动产打造为中国房地产中介的知名品牌,我们欢迎您的加入!

本土品牌 更值信赖

LOCAL BRAND VALUE MORE TRUST

总部地址:济南市经十路 16122 号

加盟热线: 0531-8175 8660 / 8519 6015

加盟齐鲁楼市 成就财富梦想!